Математика  12.03
ТЕМА:СКЛАДЕНІ ЗАДАЧІ, ЩО ВКЛЮЧАЮТЬ ЗНАХОДЖЕННЯ ДРОБУ ВІД ЧИСЛА. ПОВТОРЕННЯ ПРАВИЛА МНОЖЕННЯ ЧИСЛА НА ДОБУТОК.ПОДАННЯ ДРОБУ ЯК ЧАСТКИ ДВОХ ЧИСЕЛ.
Мета . закріплювати вміння учнів розв'язувати складені задачі, що містять знаходження дробу від числа та числа за значенням його дробу; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати логічне  мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу  ; розвивати пізнавальний інтерес.
Хід уроку
І. ВСТУПНА ЧАСТИНА
 Організація класу
Перевірка домашнього завдання 

II. ОСНОВНА ЧАСТИНА
1. Повідомлення теми та мети уроку
Практична робота (№ 797, с. 130)
— Побудуйте прямокутник зі сторонами 10 см і 2 см. Чому дорівнюють 1/3 його периметра і 7/10 його площі?

1) 2 ∙ (10 + 2) = 2 ∙ 12 = 24 (см) — периметр;
2) 24 : 3 = 8 (см) — периметра;
3) 10 ∙ 2 = 20 (см2) — площа;
4) 20 : 10 ∙ 7 = 14 (см2) — площі.
Відповідь: 8 см — периметра, 14 см2 — площі.

— Яка тема нашого уроку?
2. Мотивація навчальної діяльності 
— А для чого потрібно розв’язувати складені задачі, що включають знаходження дробу від числа?

3. Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником (с. 131-132).

а) Обчислення прикладів № 798 .
Відповіді:
1) 45; 36; 10; 50; 25; 3.
2) 60 ∙ 5 : 3 = 100;
3) (20 454 + 8406): 6 = 28 860 : 6 = 4810.

б) Розв’язування задачі № 799 .
— Які компоненти відомі?
1) 3400 : 8 = 425 (га) — площі;
2) 3400 + 425 = 3825 (га) — площа після розширення.
Відповідь: 3825 га площа паркової зони міста після розширення.

в) Самостійне розв’язування задачі № 800 
— Які компоненти відомі?
1) 100 - 60 = 40 (м) — ширина садиби; .
2) 100 ∙ 40 = 4000 (м2) — площа садиби;
3) 4000 : 8 ∙ 3 = 1500 (м2) — будівлі, двір і сад;
4) 4000 - 1500 = 2500 (м2) — город.
Відповідь: 2500 м2 займає город.
                                                        Фізкультхвилинка.

3) Розв'язування задачі № 801 
— Які компоненти відомі?
1) 30 ∙ 2 = 60 (грн) — коштують дві книжки;
2) 60 : 5 ∙ 6 = 72 (грн) — було у хлопчика спочатку.
Відповідь: 72 грн було у хлопчика спочатку.

4) Робота над задачею № 802.
— Прочитайте пояснення у підручнику.

5) Самостійна робота. Обчислення виразів № 803

III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
Домашнє завдання
 № 804; 805.
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— Чого вчилися на сьогоднішньому уроці?
— Що вдалося найкраще?
— Що здалося складним?


